

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成21年11月10日

【事業年度】 平成22期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）

【会社名】 株式会社カーチスホールディングス

【英訳名】 Carchs Holdings Co.,Ltd

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 阿久津 好三

【本店の所在の場所】 東京都千代田区九段南4丁目2番11号

【電話番号】 03-5210-1629（代表）

【事務連絡者氏名】 常務取締役 高田 知行

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区九段南4丁目2番11号

【電話番号】 03-5625-7635

【事務連絡者氏名】 常務取締役 高田 知行

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月30日に提出いたしました第22期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）の有価証券報告書及び平成21年10月7日提出の訂正有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 企業情報

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(訂正前)

平成21年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合(%)
日本振興銀行(株)株式会社	東京都千代田神田司町2丁目7番地	1,065,536	45.15
中小企業投資機構株式会社	大阪府大阪市北区神山町1-3新扇町ビル	11,563	4.90
堤 和弘	東京都品川区東五反田	6,695	2.84
高橋 美昭	千葉県千葉市花見川区	5,453	2.31
田中 利幸	東京都練馬区田柄	4,071	1.73
日本証券金融株式会社	東京都中央区茅場町1丁目2-10	3,862	1.64
田代 光史	東京都世田谷区若林	3,587	1.52
井上 博之	愛知県名古屋市東区徳川	3,538	1.50
株式会社MAGネット ホールディングス	東京都中央区日本橋室町三丁目2-15	3,104	1.32
オリックス証券株式会社	東京都中央区人形町1丁目3-8	2,728	1.16
計		1,110,137	64.07

(訂正後)

平成21年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合(%)
日本振興銀行株式会社	東京都千代田神田司町2丁目7番地	106,536	45.15
中小企業投資機構株式会社	大阪府大阪市北区神山町1番3号	11,563	4.90
堤 和弘	東京都品川区東五反田	6,695	2.84
高橋 美昭	千葉県千葉市花見川区	5,453	2.31
田中 利幸	東京都練馬区田柄	4,071	1.73
日本証券金融株式会社	東京都中央区茅場町1丁目2-10	3,862	1.64
田代 光史	東京都世田谷区若林	3,587	1.52
井上 博之	愛知県名古屋市東区徳川	3,538	1.50
株式会社MAGねっと ホールディングス	東京都中央区日本橋室町三丁目2-15	3,104	1.32
オリックス証券株式会社	東京都中央区人形町1丁目3-8	2,728	1.16
計		151,137	64.07